

**Urbroj: 23-DI-2020**

**U Zagrebu 11. veljače 2020.godine**

**PREDMET: 13. Međunarodni zagrebački salon auto-karikature**

Poštovani urednici i novinari,

u želji da Vas obavijestimo i pozovemo na otvorenje *13. Međunarodnog zagrebačkog salona auto-karikature* prije svega izražavamo iskrenu zahvalnost na medijskom praćenju prošlogodišnjih izdanja Salona.

Tema ovogodišnjeg **13. Međunarodnog zagrebačkog salona auto-karikature** je:

### **BENZINSKE POSTAJE**

Mjesto susreta zakazujemo u predvorju Gradske uprave Grada Zagreba,  
**četvrtak, 20. veljače 2020. god. u 13:00 sati.**

Na ovogodišnjem 13. Salonu sudjeluje 252 autora i autorica iz 55 zemalja svijeta, a ukupno će biti izloženo 420 karikatura. I ove godine, već tradicionalno, zahvaljujemo gradonačelniku grada Zagreba, gospodinu Milanu Bandiću na glavnom pokroviteljstvu i dodjeli GRAND PRIXA 13. Salona.

Zagreb se tom izložbom pridružuje gradovima u svijetu koji organiziraju međunarodne izložbe karikatura: Montreal, Ankara, Istanbul, Bordighera, Tolentino, Beč, Novi Sad, Skopje, Sarajevo, Berlin, Tokio, Seoul, Lisboa, Bejing i druge zemlje na različite teme od turizma, lova i ribolova, pravde, ptica, arheologije, zločina i kazne, portret karikatura, glasa naroda, vatrogasac, olimpijske igre, špijunaža i detektivi, biljar, antiratnih tema, tema razumijevanje i solidarnosti među ljudima, vode, budućnosti djece, novca, mobitela, radija...pa sve do Adama i Eve. **Jedino Zagreb ima temu AUTO-KARIKATURE.**

Prigodom otvorenja 13. Salona proglasit će se laureati i to:

Dobitnik Grand prix-a Grada Zagreba, 1., 2. i 3. nagrade, dva (2) priznanja i pet (5) posebnih pohvala, a svakom predstavniku javnih medija – novinaru – koji će nazočiti otvorenju osigurali smo primjerak Kataloga 13. Salona. U katalogu je zastupljen svaki autor s po jednom karikaturom.

Već tradicionalno na Salonu GRAND PRIX dodjeljuje gradonačelnik Grada Zagreba, gospodin Milan Bandić, dok glavne nagrade preuzimaju veleposlanici ili po njima imenovani predstavnici veleposlanstva zemalja iz kojih su nagrađeni autori i autorice. Tako i ove godine očekujemo nazočnost veleposlanika ili po njima imenovanih predstavnika u RH iz država: Indonezije, Belgije, Irana i Ukrajine.

Katalog se dostavlja svim autorima izloženih karikatura. Nagradeni autori primit će i poseban certifikat o sudjelovanju na Salonu uz naznaku o kojoj se nagradi radi i tko ju dodjeljuje.

U očekivanju Vašeg dolaska na otvorenje 13. Salona i obavještavanja javnosti o ovoj manifestaciji zahvaljujemo na suradnji i medijskoj potpori uz srdačan pozdrav.

**Otvorenje izložbe 13. Salona bit će u četvrtak, 20.veljače, 2020.god. u 13:00 sati u predvorju Gradske uprave Grada Zagreba, Trg Stjepana Radića 1.**

*Izložbu će otvoriti, kako se očekuje, gradonačelnik Grada Zagreba, gosp. Milan Bandić, dipl. politolog.*

Program otvorenja vodi **RONALD BRAUS**, glazbenik i voditelj.

Veliko hvala na potpori i razumijevanju!

KONTAKT: 01 2442 193 ili [salon@cki-m.com](mailto:salon@cki-m.com)

S poštovanjem,

Ravnatelj CKIM-a:  
  
Goran Jerković, prof.